
Sík vidéken egy rét közepén gémeskút áll, függ®leges oszlopa fele olyan magas, mint amilyen hosszú a gém. A rét

szélére érve 2,3
◦

-os látószögben látjuk a t®lünk 100 méterre, pontosan északra lév® gémeskút oszlopát. A szemünk

165 
m magasan van a talaj fölött. A gém kelet�nyugat irányú, és a közepénél támaszkodik az oszlopra.

Ezt követ®en 1 m/s állandó sebességgel közelítjük meg a kutat. Számítsuk ki és ábrázoljuk vázlatosan, hogyan

változik az id® függvényében a gém látószöge az elindulásunktól a kúthoz érkezésünkig!
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